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ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ УКРАЇНОЮ  

МІЖНАРОДНИХ ІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРАГНЕНЬ  

У СЕКТОРІ БЕЗПЕКИ ТА ОБОРОНИ 
 

Інтеграція України до європейської спільноти є предметом обговорення чисельної групи теоретиків 
і практиків. І поява цих дискусій не припинилась через конституційне оформлення інтеграційних праг-
нень нашої держави у 2019 році. Перед тим складності ситуації додавала кардинально протилежна зміна 
загальнодержавного інтеграційного вектору України, що (зміна) наразі підсилена повномасштабною агре-
сією рф. Зміна векторів зовнішньої політики притаманна загалом й іншим державам, на що впливають 
різні фактори, зокрема, оновлення складу вищих органів влади, ескалація суспільних, політичних та ін-
ших конфліктів. Не стала виключенням в цьому плані й Україна, яка проходить етап формування інститу-
ційної спроможності в умовах зовнішнього впливу. Очевидно, що дії держави-агресора спрямовані на 
дестабілізацію функціонування України, у т.ч. у напрямку реалізації нею інтеграційних прагнень. Про це 
заявляється рф відкрито та з регулярною періодичністю для обґрунтування здійснених ракетно-дронових 
обстрілів території України. Однак на такі дії рф отримує зовсім іншу реакцію як української, так і євро-
пейської спільноти, яка підтримує прагнення України стати інституційно кращою та розвиненішою, а 
також соціально згуртованішою. У той же час, підкреслимо, що збройна агресія рф триває та можлива її 
подальша ескалація. Відтак, набувають актуальності наукові дослідження, присвячені визначенню перс-
пективних шляхів забезпечення сталого розвитку України та реалізації нею інтеграційних прагнень. 

Таким чином, сучасний етап євроінтеграції України характеризується визначною подією у взаєми-
нах з Європейським Союзом – реалізацією низки публічно-управлінських заходів щодо набуття членства 
в ньому (організаційних, правових, інформаційних і безпекових). Організаційні заходи передбачають про-
ведення консультацій, зустрічей, дискусій, передачу комюніке, опитувальників тощо. Правові заходи від-
значаються виявом політичної волі на відповідному рівні управління щодо перспективності розробки пе-
вного правового акта, власне, його розробкою й обговоренням із громадськістю, прийняттям, реалізацією 
та корегуванням. Безперечно, що ці заходи чинять взаємний вплив один на одного, які мають підкріплю-
ватись результативним упровадженням інформаційних і безпекових заходів, інакше можна отримати аб-
солютно протилежний ефект: поширення дезінформації, зниження рівня безпеки в державі та суспільстві 
та ін. У цьому контексті виявлено факти як дієвого, так і неефективного вжиття організаційних, правових, 
інформаційних та безпекових заходів у сфері реалізації інтеграційних прагнень. Аргументовано, що на це 
впливають зовнішні і внутрішні чинники, які позначаються на загальнодержавній риториці держав й еко-
номічно розвинених, й тих, які стали на шлях забезпечення власного сталого розвитку. 

Отримання статусу кандидата, відкриває перед нашою державою численні перспективи, принося-
чи нові переваги, але водночас зумовлює появу й певних викликів. Перехід до нового рівня співпраці 
надає Україні широкий доступ до фінансової та технічної підтримки з боку ЄС, створює кращі умови 
для торгівлі та допомагає наблизитися до європейських стандартів. Крім того, цей статус підвищує ін-
вестиційну привабливість країни, що сприятиме економічному розвитку. Однак, разом із відкритими 
можливостями, статус кандидата висуває й серйозні вимоги щодо членства. Відповідно до інформації 
Єврокомісії Україна оцінена за шкалою від 1 до 5 і її середній показник склав 2,16 бала, що співвідно-
ситься із «рівнем деяка відповідність» і місцями «рівнем помірна відповідність». 
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